ZPRÁVA REVIZNÍHO KOMISAŘE č.
Zdá se Vám to nemožné? Připadá Vám, že ten rok nějak rychle utekl? No, je to tak. Máme za sebou další úspěšný rok a nezbývá nám nic jiného, než bilancovat.

V uplynulém roce občanské sdružení Aktovka pořádalo spoustu akcí (některé již tradiční, jiné nové) vždy s hojnou účastí. Pořadatelům síly neubývají a neustále se snaží vymýšlet něco nového (. Jak akce dopadly, se můžete dočíst v předchozích zprávách revizního komisaře či na webových stránkách.
ÚČETNICTVÍ SDRUŽENÍ

· přátelé, nerada to píšu, ale bohužel, je to tak. V účetnictví sdružení se objevila červená čísla ( Budeme dělat všechno proto, abychom se z mínusu dostali co nejdříve! Držte palce!

CYKLOTÁBOR

· letos jsme opustili naše oblíbené Rosoly a domluvili se, že uspořádáme cyklotábor. V naší krásné České republice existuje řada cyklostezek, tak proč je nevyužít, že?! Domluvil se termín, místo a mohla se rozjet propagace. Přihlášky zmizely tak rychle, jako by se něco dávala zadarmo ( Teď jen čekat, zda se všichni, kteří si přihlášku odnesli, ji také vyplněnou vrátí ( Nakonec se přihlásilo celkem 18 účastníků. Samozřejmě nechyběli ani vedoucí (tentokrát „pouze“ muži), kuchařky, zdravotnice a doprovodné vozidlo (. Během tohoto týdenního cyklotáboru cyklisté celkem zdolali 300 km. Pršelo jim pouze v průběhu prvních 10 km, a pak jim jenom svítilo sluníčko. Možná až moc (. Mikulov, Pasohlávky, Lednice, Pavlov,…. Kolem těchto měst projížděli naší cyklisté po cyklostezkách. Samozřejmě, že nechyběl ani pěší výlet (aby si odpočinul zadek), tentokrát na Dívčí hrad. Tábor se obešel bez větších zranění. Jak se líbilo účastníkům, to se jich musíte zeptat sami. Vedoucí byli spokojení, ale Rosoly to nebyly! ( Uvidíme, co vymyslíme na příští rok ( Už teď se těšte!!!
My se teď jdeme domlouvat na akcích, které uspořádáme v příštím školním roce! Vy se mějte krásně, sledujte naše webovky a užívejte si zbytku prázdnin!

Děkuji za přečtení a u další zprávy revizního komisaře se těší Marie (ještě) Hennigová (
